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Základní vzdělávání – Jazyk a jazyková komunikace – Český jazyk a literatura

Název materiálu:

Čtení s porozuměním

Anotace: 


Pracovní list si klade za úkol prověřit čtení s porozuměním na 



přitažlivé ukázce, žáci po společném přečtení pracují 




samostatně.
Autor:



Mgr. Blažena Wertichová

Jazyk:



čeština

Očekávaný výstup: 

žák čte s porozuměním literární text
Speciální vzdělávací potřeby: žádné

Klíčová slova: 

pracovní list, porozumění textu

Druh učebního materiálu: 
pracovní list

Druh interaktivity: 

aktivita

Cílová skupina: 

žák, skupina žáků

Stupeň a typ vzdělávání: 
základní vzdělávání - druhý stupeň

Typická věková skupina: 
12 - 15 let

Celková velikost:

36 kB
Čtení s porozuměním    (pracovní list)
Přečtěte si společně ukázku z čítanky na str. 105 – 116,  Jack London: Rozdělat oheň.
Po přečtení pracujte samostatně.
1. Z jaké knihy je ukázka?

2. Děj ukázky se odehrává  
A) v Austrálii   




B) v drsné kanadské přírodě 




C) na Aljašce 

3. Muž vyšel na cestu  
A) ráno  



B) v poledne 



C) večer

4. Bylo jasné počasí 
A) ano  



B) ne

5. Yukon je  
A) cesta  


B) řeka



C) jedle
6. Označ nepravdivou větu:  

A) Muž mířil ke starému kutišti u Hendersonova potoka

B) Muž chtěl zjistit možnost založení nového tábora 

C) Muž chtěl zjistit, jak přeplavit na jaře klády
7. Jak muž poznal, že je velký mráz? 

8. Jak velký mráz byl?  
A) – 75° C  




B) – 107 °C 




C) – 60° C

9.  Kdo ho varoval před tímto počasím?  

10. Co to byly jantarové vousy? 
A) lišejník rezavé barvy





B) poslintané zmrzlé vousy





C) psí srst
11. Jakou základní chybu muž udělal?

12. Čím se projevovalo omrznutí  
A) studenými končetinami 





B) necitlivostí prstů a končetin       





C) zčernáním končetin

13. Proč muž chytil psa, když se mu nepodařilo rozdělat oheň? 
A) chtěl ho uklidnit 









B) chtěl se u něho ohřát 









C) chtěl se s ním rozloučit 









D) chtěl ho zabít

14. Jak příběh končí? 
A) Muž zůstal bezvládně ležet a zemřel 



B) Muž potkal pamětníka od Sírového potoka 



C) ) Muž se rozběhl a vrátil se do tábořiště

15. Na kterou otázku ze zlatokopeckého devatera (str. 116) bys odpověděl ANO:

Použitá literatura:

SOUKAL Josef. Čítanka pro 7. ročník ZŠ. 1. vyd. Praha:  SPN - pedagogické nakladatelství, akciová společnost. 1998. ISBN 80- 85937-55-7. s. 105 – 116
Čtení s porozuměním  (pracovní list)  řešení
Přečtěte si společně ukázku z čítanky na str. 105 – 116,  Jack London: Rozdělat oheň.

Po přečtení pracujte samostatně.
1. Z jaké knihy je ukázka?
Volání divočiny 

2. Děj ukázky se odehrává  
A) v Austrálii   





B) v drsné kanadské přírodě 





C) na Aljašce 

3. Muž vyšel na cestu  
A) ráno  




B) v poledne 




C) večer

4. Bylo jasné počasí 
A) ano  




B) ne

5. Yukon je  
A) cesta  



B) řeka


C) jedle

6. Označ nepravdivou větu:  


A) Muž mířil ke starému kutišti u Hendersonova potoka
B) Muž chtěl zjistit možnost založení nového tábora 

C) Muž chtěl zjistit, jak přeplavit na jaře klády

7. Jak muž poznal, že je velký mráz? Podle plivnutí - slina ve vzduchu zapraskala

8. Jak velký mráz byl?  
A) – 75° C  





B) – 107 °C 





C) – 60° C
9.  Kdo ho varoval před tímto počasím? Člověk-pamětník od Sírového potoka 

10. Co to byly jantarové vousy? 
A) lišejník rezavé barvy






B) poslintané zmrzlé vousy





C) psí srst

11. Jakou základní chybu muž udělal? Vyšel na cestu ve velmi mrazivém počasí sám.
12. Čím se projevovalo omrznutí  
A) studenými končetinami 






B) necitlivostí prstů a končetin       






C) zčernáním končetin

13. Proč muž chytil psa, když se mu nepodařilo rozdělat oheň? 
A) chtěl ho uklidnit 










B) chtěl se u něho ohřát 










C) chtěl se s ním rozloučit 










D) chtěl ho zabít
14. Jak příběh končí? 
A) Muž zůstal bezvládně ležet a zemřel 




B) Muž potkal pamětníka od Sírového potoka 




C) ) Muž se rozběhl a vrátil se do tábořiště

15. Na kterou otázku ze zlatokopeckého devatera (str. 116) bys odpověděl ANO:
